

以物换物 节约环保

年货用不完? 拿来交换吧

洛阳晚报“年货互换活动”今日与您相约，
您若想交换、捐赠或低价出售闲置年货，不妨来这儿瞅瞅



2014年洛阳晚报
首次“年货互换活动”

时间:今日9时至12时

地点一

洛龙区开元路办事处天元社区
银润中央广场小区中心空地
(太康路与金城寨街交叉口,市内乘29路、75路、26路公交车可到达)



地点二

高新区瀛洲办事处创业路社区
滨河新村小区广场
(南苑路与南昌路交叉口,市内乘6路、70路、63路公交车可到达)



■温馨提醒 本次活动遵循双方自愿的原则,凡涉及物品安全、质量等方面问题,请您详细了解,自行掌握。

绘制 思雨

□记者 付璇 实习生 石梦莎

春节期间,不少人收到了亲朋好友送来的各种年货,这本是令人高兴的事儿。春节过后,还没有消耗掉的年货却让一些市民发愁——有市民向洛阳晚报记者反映,自己不抽烟不喝酒,亲戚朋友送的烟酒无法处置;家里的牛奶已经有5箱了,恐怕喝不完就过期了……对这些年货,该咋办呢?

为了给这些年货找到“用武之地”,即日起,本报将与部分社区携手举办“年货互换活动”:在互换双方达成一致的前提下,您可以“以物换物”,如用果汁换牛奶、水果换餐具等,也可以将自己不用的物品低价出售。

此外,如果有爱心的您愿意无偿捐出闲置的图书、衣物等物品,工作人员将替您把它们转送到需要的人手中。

为方便大家参与此次活动,两个社区将在现场设立互换、捐赠、出售3个区域。两个社区的负责人均表示,社区工作人员将联系志愿者团队及辖区困难群众,把活动现场收到的捐赠物品送给真正需要的人。

如果您愿当一名“换客”,我们热情欢迎您今天来参加“年货互换活动”;如果您是社区的负责人,有意为以后的换客活动提供场地,请拨打本报热线66778866、记者电话15303791756,或通过新浪微博私信@洛阳晚报与我们联系。

社区黑板报

热心商户清除冰挂



葛高潮正在清除冰挂

□社区助理记者 张朝晖 文/图

昨日上午,在武汉路联盟路路口附近的21路公交车站旁,一名中年男子手持长竹竿,吃力地敲掉了临街门面房檐和二楼防盗窗雨搭上的冰挂。该男子名叫葛高潮,是附近门店的店主。他早上到店里时看到路边有冰挂滑落,就回到离店不远的华源小区家里取来长竹竿,清理冰挂。

“冰挂虽然看着可美了,但都有

尖儿,跟锥子似的,伤到人可不是好玩的。”葛高潮说。

附近商店的店主回乡过年,还没有回来,他就帮忙把隔壁几家店前的冰挂都清除了。半个小时里,他清理了附近一百多米临街房檐上的冰挂。

郑州大学附属洛阳中心医院外科主任郑幼伟说:“高空坠落冰挂,除了会造成颅外伤、软组织挫伤,还容易引发脑震荡等后遗症。”他提醒市民,要远离有冰挂的临街房,以免危险。

走街访户 河阳新村社区改善网格管理

□通讯员 黄亚丽 社区助理记者 乔唤昭

为把网格管理服务工作落到实处,春节长假一结束,河阳新村社区工作人员就全部投入到网格达标创优活动中。

社区工作人员一改过去坐办公室的工作作风,按照划分的网格责任区域,走出去,进家庭,逐户核实居民家庭相关信息,和居民进行面对面交流。目前,共入户走访居民297户,慰问困难户33户,排查消除高空坠坠、易燃隐患31处,社区管理明显改观。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。